
Возбуждено уголовное дело о мошенничестве на предприятии



Следственным отделом (на правах управления) Следственного комитета Российской Федерации на комплексе «Байконур» возбуждено уголовное дело по факту мошенничества, совершенного лицом с использованием своего служебного положения в особо крупном размере.

По версии следствия в период с 01 января по 31 августа 2023 года подозреваемая, работая бухгалтером государственного унитарного предприятия города, неоднократно вносила в программу «1С. Заработка плата» и в выплатные ведомости недостоверные и несоответствующие действительности сведения о начисленных в завышенном размере выплатах о переработке, отпускных и других различных выплатах, работникам. Внесенные в вышеуказанную программу и бухгалтерские документы недостоверные сведения служили основанием для неправомерного излишнего перечисления на зарплатные счета работников предприятия денежных средств. После получения излишних выплат на зарплатные счета работники, не осведомленные о противоправных действиях подозреваемой, по личной просьбе

последней возвращали излишне полученные денежные средства ей на личный счет. Излишне выплаченные денежные средства в кассу предприятия не возвращались, а были присвоены подозреваемой, которая в последующем распорядилась ими по своему усмотрению.

В результате вышеуказанных преступных действий предприятию был причинен материальный ущерб в особо крупном размере, по предварительным подсчетам сумма ущерба составила 2 465 035 рублей 32 копейки.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств происшедшего.

Санкция статьи Уголовного кодекса Российской Федерации за совершение указанного преступления предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до десяти лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей либо без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового

19 Октября 2023

Адрес страницы: <https://baikonur.sledcom.ru/publikacii/item/1833101>